



HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK

***A Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele
a nyíregyházi laktanyák emlékét megörökítő ünnepség
alkalmából***

Tisztelt Ünnepi Találkozó! Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Köszöntöm a nyíregyházi Báthory István és Vay Ádám laktanya ünnepi megemlékezésére egybegyűlt bajtársakat, az egykori rakétaosztály és a 65. Damjanich János Gépesített Lövészdandár nyugállományú katonáit és polgári dolgozóit, a hozzátartozókat, a Találkozó minden kedves résztvevőjét!

Két évforduló alkalmából is megemlékezünk az egykori alakulatokról, hiszen a rakéta osztály megalakulásának 45. és a gépesített lövészdandár megalakulásának 25. évfordulóját is ez évben jegyezzük. Immár egy évtizede, hogy az utolsó aktívan működő katonai szervezet is bezárta kapuit a városban. Én azonban bizton hiszem, hogy mindezen változások ellenére sem feledkezhetnek meg aktív pályafutásuk nyírségi mementójáról mindazok, akik valamikor itt teljesítettek szolgálatot. Nem feledkezhetnek Nyíregyháza városáról, a valamikori kollégákról, akik szilárdan megalapozott tudás- és tapasztalatbázist teremtettek, kiknek elhivatott, áldozatos munkájának eredményeire mindig is bátran építkezhetett a mindenkori Magyar Honvédség vezetése.

Nyíregyházán szolgálatot teljesített katonáink évszázados múltira visszatekintve is olyan katonai értékek letéteményesei, mint a bátorság, a fegyelem, a kötelességtudat, a megbízhatóság, a bajtársiasság. Olyan nemzedékről nemzedékre öröklődő katonai erényeknek, értékeknek voltak alkotói és továbbélítői, mint a maradéktalan feladatteljesítés és odaadó szolgálat, melyeket napjainkban is érvényesíteniünk kell.

Köszönöm hozzátartozóik nem kevésbé áldozatos munkáját, akik az Önök távolléte idején vállalták magukra a gyermeknevelés felelősségét, terheit. Osztottak sikereikben, kudarcikban, biztosították a nyugodt munkavégzés hátterét.

Elismerés és köszönet illeti Önöket azért a tevékenységükért, mellyel az ilyen találkozások szervezésével is ébren tartják az együvé tartozás érzését és tisztelegnek elődeik áldozatos munkája előtt. Arra kérem Önöket, hogy továbbra is legyenek partnereink a haza, a honvédelem ügye érdekében végzett munkában, a katonai hagyományok ápolásában.

Kívánok az Ünnepi Találkozó minden kedves résztvevőjének hosszú, boldog életet erőben és egészségben.

Budapest, 2012. október 26.

Dr. Benkő Tibor vezérezredes
Honvéd Vezérkar főnök